



SIPA ponovo pretresa hotel Holiday Sarajevo

NESTALI HARD DISKOV I POSLOVANJU IZ 2009.

Hotel se želi prodati ispod cijene, za 15 miliona KM, smatra advokat Alagić

Pripadnici Državne agencije za istrage i zaštitu (SIPA) jučer su ponovo ušli u hotel Holiday Sarajevo, koji je u stečaju. Ovaj put pretres se desio po nalogu Kantonalnog tužilaštva Sarajevo, a na osnovu informacija privrednog društva Holiday Resort d.o.o. Sarajevo. Kako je poznato, SIPA je prije više od tri mjeseca upala u hotel i iznijela dokumentaciju koja navodno sadrži dokaze o kriminalu i utaji poreza Holiday Resorta, koji je, podsjećamo, nastao nakon što je vlasnik hotela Austrijanac Jakob Kuess sklopio ugovor o poslovanju sa Alenom Čengićem, direktorom Resorta i inače vlasnikom restorana Park prinčeva u Sarajevu.

Server u Dubrovniku

Ispred hotela zatekli smo advokata Holiday Resorta Damira Alagića, koji je potvrdio da je do pretresa došlo na njegov zahtjev. Tvrdi kako želi dokazati da se kriminal odvijao mnogo ranije, a ne 2014 - 2015, kako se to u javnosti želi predstaviti.

Tokom pretresa, jučer je usta-



Alagić: Zbog čega SIPA nije izuzela glavni server?

Foto: A. KAJMOVIĆ

novljeno da su hard diskovi sa kompletnom dokumentacijom poslovanja iz ranijih godina jednostavno nestali. Alagić je bio zgrožen ovom informacijom.

- U ranijem pretresu, koji se desio po nalogu Općinskog suda u Sarajevu, SIPA nije izuzela glavni server na kojem je čitava dokumentacija o poslovanju hotela.

Taj server se nalazi u Dubrovniku, tačnije u jednoj IT firmi koja sve vodi od početka. Buni nas što to nije učinjeno, jer u pomenutom nalogu stoji i to na dvije i po stranice, da se poslovanje hotela odnosi na period od 2009. pa nadalje. Dakle, period kada Holiday Resort nije postojao, kazao je Alagić i dodao da je informacije o serveru hotela dobio od informatičara koji je radio i za Holiday Inn, a poslije i za Holiday Resort.

Advokat tvrdi da je Resort uredno izmirivao obaveze prema Poreznoj upravi, te da su prave kriminalne radnje u hotelu počinjene mnogo godina ranije, ali to neko očito želi zataškati.

- S obzirom na to da je posljednjih mjeseci u hotelu boravio samo stečajni upravitelj Muhamed Mahmutović i svega nekoliko radnika, postavlja se pitanje ko je zamijenio stare hard diskove i postavio nove. Postavlja se pitanje i zbog čega je upravitelj sudu davao lažne izjave, govoreći da ne može ući u hotel, pa je zbog toga intervenisala i polici-

Page: 9

Reach: 0

Country: BOSNIA AND HERZEGOVINA

Size: 411 cm2

2 / 2

ja. Zato smo protiv njega podigli i tužbu, naglasio je Alagić.

Kako je otkrio, u utorak je prisustvovao analizi dokaza koji su izuzeti u junu, a SIPA je utvrdila da ne može izvršiti vještačenje fiskalnih kasa, te je predmet vraćen sudu, a Holiday Resort je uputio prijedlog da im se kase vrate.

Domaći kupci?

- Činjenica je da nijedan bivši radnik više ne može naplatiti potraživanja, a stečajni upravitelj, prestankom rada hotela, svjesno želi smanjiti njegovu vrijednost. Dakle, hotel se želi prodati ispod cijene, za 15 miliona KM. Nije istina da su kupci strani moćnici. Čuo sam da su u igri domaći i da sa njima pregovara stečajni upravitelj, rekao je Alagić i poručio da će kao advokat učiniti sve kako bi utvrdio gdje su nestali hard diskovi.

Iz SIPA su nam potvrdili da se, po nalogu Tužilaštva KS-a, vrši pretres hotela, a stečajni upravitelj jučer nije odgovarao na naše pozive. **E. GODINJAK**

